

从小学先锋长大做先锋 努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人

(上接第一版)

习近平指出，少先队应该是少年儿童学习中国特色社会主义和共产主义的学校，应该是建设社会主义和共产主义的预备队。新时代少先队员要热爱祖国，热爱人民，热爱中国共产党，树立远大理想，培养优良品德，勤奋学习知识，锻炼强健体魄，培养劳动精神，从小学先锋、长大做先锋，努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

习近平强调，全党全社会要重视少先队工作。各级党委和政府要加强领导和保障，为少先队员健康成长和

少先队事业发展创造条件。共青团要履行好全团带队职责，团结带领少先队牢记初心使命，始终听党的话、跟党走，让红领巾更加鲜艳。

中国少年先锋队是中国共产党创立和领导，并委托共青团直接领导的中国少年儿童群团组织。1949年10月13日成立以来，少先队全面贯彻党的教育方针，紧紧围绕党和国家大局，根据少年儿童时代特点，生动活泼地开展实践教育，培养了一代代社会主义建设者和接班人。目前，全国约有6到14周岁少先队员1.3亿人。



水利部将全面加强江河流域水资源管理

据新华社济南10月13日电（记者胡璐）水利部部长鄂竟平日前表示，当前我国大江大河治理的主要矛盾发生了重大变化，要实现防洪保安全、优质水资源、健康水生态和宜居水环境四方面目标。为此，水利部将推进系列举措，全面加强江河流域水资源管理。

鄂竟平是在水利部日前于山东东营召开的江河流域水资源管理现场会上作出上述表示的。

20年来，我国对黄河水量实施了统一调度管理，通过科学配置、精细调度、严格管理，扭转了黄河自20世纪90年代以来几乎年年断流的局势，实

现了自1999年8月12日以来连续20年不断流。据统计，自1999年至2018年，黄河流域累计供水6000亿立方米以上，为流域及供水区人饮安全、粮食丰收、能源安全提供了水源保障，同时流域水生态文明建设也成效显著。“不仅黄河，其他江河也要成为造福人民的幸福河。”鄂竟平说。

为此，他强调，要准确把握“重在保护，要在治理”的战略要求。重在保护，对水资源而言，就是不能有水生态问题，水质不仅不能超标还应向好，水土流失不能加重还应减轻。当前要重点做好河湖生态流量水量确定、不同区域水土保持率确定工作。

今年以来，我国实施更大规模的减税降费政策，力度空前：1月起新个税法实施、小微企业迎普惠性减税，4月起下调增值税税率，5月起降低社保费率，7月起清理和规范行政事业性收费及政府性基金……一项项真招实招接连出台、持续发力。数据显示，前7个月全国累计新增减税降费规模已达13492亿元。

对于千千万万企业来说，减税降费直达市场主体，政策有效且普惠，影响直接而深刻。减税降费为企业前行“卸了包袱”，为转型升级“加了燃料”，为研发创新“添了底气”。

根据国家统计局对9个省市、311家企业开展的专题调研，在减税红利中，七成以上是用于企业研发、

其中，向国定贫困县下达资金0.67亿元，占比30.4%。

农村环境整治是美丽乡村建设的重要内容。自2018年9月以来，河南已完工216个美丽乡村建设项目和约3000个农村公益事业财政奖补项目。其中，2019年以来，河南全省对美丽乡村建设的财政投入已达21亿元。

据介绍，这些资金将主要用于农村垃圾处理、污水治理等项目，同时结合脱贫攻坚，对国定贫困县进行倾斜。

遗失声明

● 周口兴源新型建材有限公司不慎将公司财务印章及法人印章丢失，声明作废。

2019年10月14日

● 朱国华2009级中共周口市委党校函授专科经营管理专业毕业证丢失，学号：140509jd00413，毕业证号：09140501097，特此声明。

2019年10月14日

● 雷有朋不慎将2009级中共周口市委党校函授专科经营管理专业毕业证丢失，学号：140509jd00413，毕业证号：09140501348，特此声明。

2019年10月14日

● 雷有朋不慎将2009级中共周口